

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Hana Breníková
 Autor práce: Martina Čejková
 Studijní program: **SPECIALIZACE VE ZDRAVOTNICTVÍ**
 Studijní obor: **FYZIOTERAPIE**
 Název práce: **POHYBOVÉ AKTIVITY V PŘÍRODĚ PRO PODPORU
MOTORICKÉHO VÝVOJE DĚTÍ PŘEDŠKOLNÍHO A
MLADŠÍHO ŠKOLNÍHO VĚKU**
 Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka	x			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující = 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

V bakalářské práci kolegyně zpracovala téma „Pohybové aktivity v přírodě pro podporu motorického vývoje dětí předškolního a mladšího školního věku“. Oceňuji, že si vybrala praktické téma práce na základě svých zkušeností z vedení skautského oddílu.

V teoretické části je popsán ontogenetický vývoj dítěte, jednotlivé motorické schopnosti a jejich rozvoj. Jedna kapitola je věnována aktivitám v přírodě, v další kapitole se dozvíme, podle kterých testů kolegyně hodnotila obratnostní a orientační schopnosti dětí předškolního a mladšího školního věku.

V praktické části se slečna Čejková věnovala testování a rozvoji pohybových a orientačních dovedností u dětí předškolního a mladšího školního věku. Oceňuji, že s vybranými dětmi pracovala delší dobu (5 měsíců) a mohla tak dobře sledovat vývoj testovaných dovedností. Práce má informativní význam pro lidi, kteří pracují s dětmi předškolního a mladšího školního věku, dozví se zde o tom, jaké dovednosti se v kterém věku rozvíjí a tím mohou lépe vybírat hry určené různým věkovým skupinám.

Absolventka vychází ze správných teoretických poznatků a zásad. Práce je shrnutím jejich praktických zkušeností z pozorování dětí při hrách na skautu. Obsah práce odpovídá tématu.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

Datum: 17. 5. 2013

Podpis:

